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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 6|8

Aos  17 (dezessete) dias do mss de agosto do ano de 2015 (dois mil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41. na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco as 20:00 horas, reuniu-se a cinara de vereadores para a
sessao ordindria ninero 618 (seiscentos e dezoito), com a presenca dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidrr o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a Leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que coLocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo
aprovado por unanin idade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencia nem
proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espapo para as proposie6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia. nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos6 Valdelicio, nomeado
relator da comissao de legislacao, justi¢a e redapao, para apresentar o relat6rio com o

parecer dado aos projetos de lei n° 285/2015, que disp6e sobre o sistema dnico de
assistencia social do municipio de Xex6u e 286/2015 que disp6e sobre as diretrizes para
a elaboracao da lei orcamentaria para o exercicio de 2016.

Ap6s a apresentacao do relatorio com o parecer favofavel a aprovapao, o Sr.
Presidente colocou o parecer do projeto 285/2015 em discussao, nao havendo inscrito,
foi posto em votapao sendo aprovado por unanimidade, depois colocou o projeto
286/2015, nao havendo discussao foi posto em votapao sendo aprovado por 07 (sete)
votos em prol e 01 (urn) contra, da vereadora Maria Cristiane, posteriormente
encaminhados a comissao de fmangas e orcamento para receber o parecer. 0 presidente
da comissao vereador Domingos Leandro, nomeou como relator o vereador Jos6
Mauricio da Silva, para exarar o seu parecer. Prosseguindo com os trabalhos o Sr.
Presidente pediu ao vereador Evandro Herculano, nomeado relator da comissao de
legislapao, justica e redacao, para apresentar o relat6rio com o parecer dado ao projeto
de lei ndmero 287/2015, que disp6e sobre o exercicio da atividade remunerada de
transporte individual de passageiros em motocicleta "MOTOTAXI", ap6s a
apresentapao do relat6rio com o parecer favorivel a aprovapao da materia o Sr.
Presidente abriu urn espaco e facultou a palavra ao presidente da associapao dos
mototaxi, representando a classe a senhora Rita de Cdssia, falou que esse projeto s6 vein
beneficiar a categoria e que os mototaxistas estao cientes e de acordo da
responsabilidade que vao assumir. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o parecer em
discussao. Com a palavra o vereador Domingos Leandro, falou de urn modo geral sobre



-
XREEXAEREU

o projeto que e muito extenso e das ddvidas mos seus artigos como por exemplo o artigo
40 onde diz que ap6s o prazo estipulado para o funcionamento, o direito da pra¢a fica
vinculado a prefeitura.

Depois o vereador Thiago Gonealves, falou da importincia desse projeto para os
mototaxistas, porem deve-se observar tudo que esfa dentro da lei e disse que os
vereadores deveriam ter tido acesso na confec¢ao desse projeto por ser muito extenso e
fez ve da autonomia de outros 6rgaos ap6s a aprovacao dessa lei.

0 vereador Evandro Herculano, disse que o parecer da comissao, esfa
relacionado ao conselho nacional de trinsito e que a Sra. Rita, foi a representante da
classe, fmalizou perguntando aos mototaxistas se eles tinham recebido c6pia desse

projeto.
Tambem fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, disse que como presidente

da comissao de legislacao, justi¢a e redapao nomeou o vereador Evandro Herculano,
como relator para exarar o seu parecer, pois o mesmo tern experiencia no assunto em
pauta e esse projeto s6 vein regulamentar a categoria,

Depois o vereador Jos6 Jacinto, disse que os vereadores estao pensando no que e
de melhor para os mototaxistas e que deve haver urn entendimento de todos com relapao
a uma revisao do projeto antes da vota¢ao porque depois que for votado nao venha
ninguem reclamar e o que ve o vereador.

A vereadora Maria Cristiane disse que ela e os colegas vereadores esfao

preocupados devido a complexibilidade do projeto e se for votado dessa maneira tern
que ser cumprido a lei e a vereadora nao esfa de acordo que a materia seja votada nesta
sessao para que tenham mais tempo para analisarem.

0 vereador Jose Valdelicio, disse que a aprovapao desse projeto 6 muito
importante, mas que acha que deve haver rna reuniao com os representantes dos
mototaxistas antes da vota¢5o desse projeto.

Com a palavra o vereador Jose Mauricio, disse que esti ha 2 (dois) anos e 8
(oito) meses na gestao de vereador e 6 a primeira vez que se confronta com uma mat6ria
desse porte e pergunta ao colega vereador Domingos Leandro, se os mototaxistas ja
estavam de acordo com o projeto e sugere que discutam melhor a materia e depois

procurem esta casa para que seja tomado as devidas providencias,
Nao havendo mais vereador inscrito para discussao da materia, o Sr. Presidente

de comum acordo com os nobres pares suspendeu a votagao do projeto para que o
mesmo seja meLhor anaLisado.

Prosseguindo o Sr. Presidente dispensou o grande expediente, agradeceu a

presenca de todos, convocou uma nova sessao para dia 24 (vinte e quatro) de agosto de
2015 is 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus


